



中央御府

首届“空中马拉松大赛”巅峰启航
0551-6383 6666

报名地点:长江东大街与明光路交口瑰上街环球中心营销中心

约103-140m²精装三房府邸
享电商团购20000元钜惠

开开:不妄想、别吹牛,踏实做音乐

星报专访蚌埠好声音学员赵开智

今年夏天,因为第三季《中国好声音》,来自安徽蚌埠的小伙开开赵开智被很多观众熟知。他唱歌,跳HIP-HOP,画漫画,做T恤,会调鸡尾酒,拥有自己的小酒馆,仅凭这些当中的一项,26岁的他就可以轻松成为人气王。昨日在接受市场星报专访时他说,成名带给他最大的影响是让他有了新的自我约束,至于未来,要踏实赚钱,要为音乐去做铺垫。“一直妄想,不做事,那实现梦想永远不可能。”

上海特派记者 孙婷

微博中记录最真实的我

记者:参加好声音之后,网上就有很多质疑,你通常都是如何面对这些质疑的?影响到你的正常生活吗?

开开:我的微博从2010年就开始用了,以前写的东西都还在,那是我没

有参加好声音的时候的心情,也可以称得上真实心情吧,大家有空可以去看看。所有的质疑,在里面,都可以得到答案。

记者:是什么时候开始发现自己有音乐天赋的?跟你在蚌埠的生活经历有关吗?

开开:当然有关系,在我一岁的时候,爸爸是小提琴老师,相信现在还有一部分人认识我的爸爸,因为那时候在这个城市,教小提琴的,真的太多了。

也许就是因为父亲的原因,让我从小就开始对音乐有一种亲切感,想去接触,去探索。后来大学就开始喜欢写歌,喜欢创作。

赚钱、工作,为音乐铺路

记者:鱼论小酒馆(开开近日在蚌埠开张的店),为什么起这个名字呢?

开开:鱼论,其实是我的设计工作室的牌子,因为名字是fishtalk,直译就是“鱼论”,这个名字是这样来的:大家都知道 talkfish 是吹牛的意思, don't talkfish! 别吹牛,所以我们叫 fish-talk,就是不吹牛,踏踏实实地做事的意思。这个酒吧里面的鸡尾酒,都是我自己调的哦。我很爱酒,但是不酗酒,也有很多自己的鸡尾酒原创。

记者:听说你还打算做自己的服装品牌,这会让你做音乐分心吗?对未来有什么期许?

开开:未来,我想有自己的稳定的事业,音乐是我的生命。但是目前我没有能力可以大红大紫,那么,就踏实地赚钱、工作吧,为自己的音乐梦想去铺垫。只有这样才能接近梦想,让未来的音乐道路越走越远。一直妄想,不做事,那么实现梦想永远不可能。

Selina 烧伤后首次参加真人秀 双臂布满伤疤、面部显坑洼



娱乐圈除了拼演技、靠实力,还是一个看脸的世界,男俊女美颜值高才能让粉丝对你趋之若鹜,但是有一些明星却因种种意外事故而遭毁容。

近日,因为剧组事故被烧伤的 selina (任家萱)爆入广西当起了“渔妇”。因为要随同当地村民一起干农活, Selina 没有穿弹力衣,手部和双臂都露出大面积的伤疤,面部也不再似往日平滑。 欣闻



徐帆斩获英国万象影后

支持中国电影走出国门

为期七天的第六届欧洲万象国际华语电影节日前在伦敦正式闭幕。徐帆凭借在电影《洋妞到我家》中的表演,一举斩获最佳女主角。在上台领奖时,徐帆表示最想感谢自己的女儿,“有了孩子以后,我觉得我都变聪明了,因为要与孩子一同成长,在她成长的过程中,也让我开始思考该如何与她相处,如何教育她。除此之外我还要感谢我的母亲,感谢多年来她对我的支持和奉献,这也是我自己当了妈妈之后更加深有体会的一点。”

而对于像《洋妞到我家》这样的小成本影片海外逆袭,一举斩获最佳女主角、最佳新人奖、最佳中小成本影片奖、最佳青年影片奖

共4座奖杯,成为最大赢家。接受采访时,徐帆表示:“作为一个文化工作者,我觉得我应该用心去诠释每一个角色,用真挚为角色赋予灵魂。同时有义务通过我自己的能力让更多的人知道这部作品。我希望能有更多的中国电影可以走出国门,走出更广阔的一番天地。”

《洋妞到我家》以其独特的题材和精良的制作水准,在各大国际电影节广受好评。据悉,片方通过对市场的综合考虑,极有可能依托电影本身的热度,推出一系列的后续计划,包括改编拍摄电视剧或系列网剧,以及大胆尝试打造同名电视真人秀节目《洋妞到我家》,给大家带来别样的惊喜。

辛文

第15届华鼎奖中国艺人满意度榜单出炉 周迅有望首当“视后”

行。

从1991年出道至今,周迅斩获影后无数,但因为多年不拍电视剧,她的上一个电视剧奖项还是2000年因电视剧《大明宫词》小太平一角获得中国电视金鹰奖最受观众喜爱女配角奖。此番周迅不仅排名华鼎奖全球满意度第一名,而且提名最佳电视剧女演员毫无悬念,如果能凭借《红高粱》摘下此奖,那也将是她从艺以来的第一个“视后”。说到《红高粱》,不得不提到电影版的九儿巩俐。刚刚在金马奖上铩羽而归的她通过经纪人发声,“这是我第一次也是最后一次来金马奖,因为来这个业余的电影节,一点意义都没有。”且不论这背后复杂的故事,但至少她在华鼎奖满意度上的排名很靠前,得分也领先于周润发、章子怡、刘嘉玲等国际影星。

值得一提的是,巩俐老搭档张艺谋这次的提名也有大幅度的提高,从去年的第18名上升至第4名,而《归来》的另一位主演陈道明则排名第三。排在500人榜单前十位的还有陈奕迅、冯小刚、谢霆锋、汤唯、黄渤、赵又廷、汪峰。前20名中,都是活跃在一线的大腕艺人,还呈现出一派赵薇、王菲“排排坐”,范冰冰、李冰冰一起“分果果”的和谐场景。



陶昕然公开八年长跑情 称结婚怀孕顺其自然

昨日,因在《甄嬛传》中饰演“安陵容”而走红的陶昕然透过长微博详述与男友何建泽的八年长跑情,同时证实早前一起逛母婴店的风衣男正是真命天子。

在长微博中陶昕然甜蜜称男友为何先生,深情透露其在自己状态最低谷时出现,并不遗余力地帮助彼时还是新人的陶昕然。回忆起最初相识的场景,陶昕然透露两人相识于一次朋友间的饭局,“不过当时我对他真的没有多余想法,满脑子我的梦想、梦想。”也许缘分天注定,后来的接触中两人发现居然有不少共同点,才开始了正式交往。

谈及大家都关心的结婚生子话题时,陶昕然解释早前被疑有孕只是乌龙事件:“这次公开恋情只是觉得是时候和大家分享,至于结婚的事一切顺其自然。”

长微博发出后立刻得到不少粉丝网友支持,“男友很暖心,小主好福气!”小欣

退出12月电影混战 《我是女王》改档2015年4月

12月份,《撒娇女人最好命》、《匆匆那年》等爱情电影在左,《太平轮》、《一步之遥》、《智取威虎山》等大体量电影在右,期间还有大量中小成本影片。热闹好看的贺岁档,同时也让观众眼花缭乱。昨日,由伊能静首次执导,并集合了宋慧乔、姜武、郑元畅等群星出演的都市爱情电影《我是女王》片方宣布退出12月电影混战,重新调整档期,公映时间由2014年12月变更为2015年4月。

对于改档,导演伊能静表示:“《我是女王》是值得让人们等待的,因为爱情是永恒的,而其中的爱情智慧更值得我们付出时间去守候。电影几乎涵盖了都市情感中每一对男男女女,每个人都可以在其中找到与自己气质相符的角色。大家可以透过电影体会从中获得勇气和动力,成为真正的自己。改在4月公映,我们希望大家在春暖花开的时节,开始女王的养成。” 小雨